Université Claude Bernard Lyon 1 PCSI L1 - UE Math 2

CONTROLE CONTINU NUMERO 4

Reglement — L’épreuve dure 30 minutes. Il est interdit d’utiliser des calculatrices et de consulter des
notes. Les téléphones portables doivent étre éteints. Toutes les feuilles doivent étre rendues.
Question 1.— La divergence du champ de vecteurs ‘7(55, y,2) = 2y i+ a2z j 4 ayz k de R3 est

(a) 2ayi+2zzj+azk (b) 2zyi+azyk (c) 3zy (d) 2zy+2zz+yz

uestion 2.— Le rotationnel du cham e vecteurs % e la question 1 est
Q ti 2 L i 1 du champ d V delaq 1
(a) 3wz—yz—222 (b) (vz—2?)i+yzj+222k
(¢) 2xyi+azyk (d) (zz—22)i—yz j+ 2zz—2a2) k

i+ jde R?, est-il un champ de gradient ?

SHE

Question 3.— Le champ de vecteurs V(:U, y) =

<=

(a) oui (b) non

Question 4.— Le champ de vecteurs V(x, y) =2y i+ 3z ; de R?, est-il un champ de gradient ?

(a) oui (b) non

2r - 2y

Question 5.— Le potentiel scalaire du champ de vecteurs V(w, y) = 3 51+ —
T4 +y T4 +y

5 fde R? est

1 1

(a) In(z®+y?) (b) o () @122

(d) ce champ n’a pas de potentiel scalaire

Question 6.— La portion du plan du ler quadrant comprise entre ’axe O_’a:, I'axe dy et la courbe
d’équation y = 1 — 22 est I'ensemble des (z,y) € R? tels que

(a) 0<z<1 e 0<y<I1 b)) 0<x<1, 0<y<1l e y=1-z

(c) 0<2z<1 et 0<y<1-—2? (d 0<2<1 et y<1-—2?



Question 7.— L’aire du domaine D = {(:c,y) eER?Z0<2z<1,y>0,y<1-— x3} est

(a) Aﬂx (b) [@kﬁwm@ () AKA%—&@M)@ m)41412>m

Question 8.— L’integrale de f(z,y) = x + y sur le disque unitaire D = {(ar,y) cR% 22 +94% < 1}
est

(a) /D:cdaz+/Dydy (b) //D(a:2+y2)d:cdy
(c) /01</\/Z(x+y)dy>dx (d) /01</01(x+y)dy>dx

Question 9.— L’integrale de f(z,y) = 2y sur le domaine D = {(a:, Y eERZO0<2r<1,2-1<y< O}
vaut
1 1 1 1

@) o b) - © 5 @ -5

Question 10.— L’integrale de f(z,vy,2) = zyz sur le domaine D = [0,1] x [0,1] x [0, 1] de R? vaut

1\? 1 1
(o) 1 o (3) © + @ -
. bbhk- i o
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